
平成 20年 7 月 22 日 
第 50 回 番組審議委員会 議事録 

 
１．開催日時   平成 20年 7 月 17 日 
 
２．開催場所   株式会社 奈良ｼﾃｨｴﾌｴﾑｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝｽﾞ 
 
３．委員総数   7 名 
         出席委員数 6 名  
出席委員の氏名  佐久間 重彰、滝 直子、玉置 知子、森元 賢治、 

藤丸 正明、森 博子 
欠席委員の氏名  内田 美子 
 
放送局側出席者  大道 ラン、大上 薫 
 
４．議 事    ①番組審議 
         ②その他 
 
５．議事の概要 番組審議 試聴番組について説明 
 〇「徳丸新作・山下忠彦の奈良町チャンプル」 

毎週水曜日午後９時 00 分から 1 時間の収録放送番組です｡番組進行は俳優・徳丸新作
/シンガーソングライター・山下忠彦/アシスタント・京岡留章です。 
番組は、奈良の情報や生活にお得な情報、歴史古道を歩きながらの歴史を紹介する 
コーナー、癒しの音楽、ラジオ時代劇（ラジオドラマ風朗読）、旅行や海外の不思議

な習慣の紹介など、ごちゃ混ぜ（チャンプル）内容となっています。 
今回は 6 月 18 日の放送分です。番組は 1 時間ですが 番組中での音楽は編集をして
短くしており、またラジオ時代劇も３本中 1 本のみに編集してあります。 

 
 

 ○「奈良の“ほんもの”キリンで乾杯！」 
キリンビールの情報を伝えるスポンサー番組です。放送時間は、毎週木曜日夕方午後 

17 時 30 分～約５分間の生放送です。奈良ならではの美味しいものや魅力など、奈良の
“ほんもの”についてや、キリンの新商品情報などをキリンビール㈱奈良統括支社長 

丸山千種とパーソナリティ藤田けいとの楽しいトークでお届けしています。  
今回の放送は、６月５日（木）です。ご意見をお聞かせください。 

 
 
 



６．審議内容  番組審議 
（１）番組試聴 

委員よりの意見 
  〇「徳丸新作・山下忠彦の奈良町チャンプル」 

―――表題通り、音楽・トークなどまさにチャンプル番組ですね。 
   番組内の話題は喫煙マナーに周到していたが、例えばとんでもない場で携帯

が鳴り出すなど、これもマナー低下でしょう。人の心が何かとゆるゆるした

この次世代に少し辛口メッセージを意図する番組があってもいいのではない

でしょうか。 
―――さすが俳優だけあって番組の進行がスムーズでした。 

 いろんな話がバラエティにとんでいて楽しい番組でした。 
―――たばこの話についてはとてもよかったと思います。 
 今は嫌煙権については昔と違い認められ 極端にいえば 逆転していると思

いいます。 
 奥の深いものだと思いますが、また番組内で取り上げられたらいいと思いま 
した。 

―――聞きやすく、内容が理解しやすかった。 
ラジオ時代劇はオチが先に読めてしまいました。 
禁煙の話は世界の状況が分かってよかったです。 
これといった特徴は発見出来ませんでしたが、ゆったりとした時間に聞くいい

と思います。 
―――お二人のトークはとても楽しく聞けました。しかしオープニングトークはもう

少し短くてもよいと感じました。 
インターカルチャーの所世界の色々な国によって法律の違うのをしって勉強せ 
られました。 

―――ブータンの内容など面白く、情報の良さを感じた。 
   チャンプルは着眼から話しの流れの打ち合わせがあるのか、たばこの話があっ

たが、話手の好き嫌いは言わない方がいいと思います。それだけで無駄にリス

ナーを減らすのではないか。      
 
〇「奈良の“ほんもの”キリンで乾杯！」 

―――パーソナリティとキリンビール支社長とのトークを繰り広げるうちにい

つのまにか 商品の宣伝に通達しているという、ビールもうまい・CMも
うまい 本物だと思います。真夏のひととき癒しのひととき ぐーっと

冷えたビールで乾杯！ 
―――企業の番組もリスナーには最新の情報を提供していただけ、5 分間くらい

ならいいですね。パーソナリティ藤田さんが、丸山さんのことを支社長

と言ってましたが、藤田さんと呼んだ方がいいと思うのですが。 



―――二人とも声がきれいでさわやかな印象が残りました。収録中にビールを

飲んでいて、自分も飲みたいなと思える番組でした。 
―――パーソナリィの方とキリンの方とのトークは 聴いていて楽しく良かっ

たと思います。商品情報はパーソナリティの方が実際に試飲をして 

味・香りなどを伝えているので 解りやすかった。 
―――スポンサー番組でいかにスポンサーに還元できるかが大事であるか、話

し手の心内が見えた。 
表現の方法などを勉強したほうがいい。 
スポンサーの戦略的広告価値を把握しながら 話すべきだと思います。 

―――「キリンビール」の新製品がよくわかりました。価格もお知らせあれば

よかったと思いました。 
 

７．会社からの答申 
・ ご意見を今後の番組づくりの参考にさせていただきます。 
 

８．審議機関の答申または、改善に対してとった処置およびその年月日 
       パーソナリティに対し、議事録の配布（8 月上旬予定） 
 
９．審議機関の答申または、意見を公表した場合におけるその公表内容、方法及び年月日 
       第 50 回番組審議委員会議事録は、事務所と一般見学者スペースに据置 

また、当社ホームページ（http://www.nara.fm）にて、８月上旬公表。 
 

10．その他参考となる事項 
         なし 


